

Есть на что посмотреть, за кого “поболеть”

спорт

Начало учебного года в детско-юношеской спортивной школе ознаменовано рядом новшеств, которые, мы надеемся, будут с одинаковым интересом восприняты как детьми, так и их родителями.

Во-первых, мы открываем новое отделение - греко-римская борьба. А если быть предельно точным, возрождаем старую добрую традицию. Когда-то в этом виде спорта наши воспитанники добивались высоких спортивных вершин, но с отъездом тренера-преподавателя Сергея Дмитриевича Савушкина отделение на несколько лет закрылось. Сегодня в коллектив при-

шел высококлассный специалист - выпускник нашей школы, ученик Савушкина - Алексей Исаков, пятикратный чемпион Кемеровской области по греко-римской борьбе. Педагогические навыки он приобрел на спорфаке Кемеровского государственного университета.

Второе: областной центр дзюдо, директором которого является бывший тренер нашей школы Таймураз Ба-

снев, сделал нам шикарный подарок - новый татами (мат для занятий дзюдо) стоимостью 220 тысяч рублей и 10 кимоно для детей, воспитывающихся в детском доме и социально проблемных семьях. Все это дает возможность значительно повысить качество подготовки наших учащихся

и увеличить набор на отделение.

Дети любят заниматься дзюдо, причем не только мальчики, но и девочки. У нас даже есть своя чемпионка области - Лена Сухинина. Но если раньше технику этого единоборства они осваивали в смешанных группах, то теперь мы создаем чисто женскую группу, куда будем принимать девочек в возрасте с 10 до 15 лет.

Почти вдвое возрастет число обучающихся на лыжном отделении - до 60 человек. Занятия здесь идут круглогодично, зимой тренировки на лыжах, летом - на лыжероллерах. Зимние тренировки будут проходить, как и положено, на лыжной трассе. Раньше они проводились на стадионе из-за отсутствия полноценного подвоя. Теперь проблема подвоя решена: администрация района передала нам автобус, есть водитель.

На отделение общефизической подготовки принимаем детей с шестилетнего возраста. Стали практиковать присутствие родителей на тренировочном процессе.

Это те новшества, которые касаются непосредственно учебно-тренировочной деятельности. Кроме того, коллектив спортшколы планирует провести в теку-



шем учебном году 40 соревнований: 36 районных и 4 областных.

С 27 по 29 сентября будут проходить соревнования по баскетболу в рамках Сибирской баскетбольной лиги. Встреча такого масштаба на нашей территории состоится впервые. Приедут молодежные команды из Новосибирской области, Красноярского и Алтайского краев, Хакасии. Мероприятие ответственное и хлопотное, но, как говорится, игра стоит свеч: мы даем нашим детям возможность принять участие в этих стартах. Выехать на состязания такого уровня при нынешнем финансовом состоянии - мечта из недостижимых, а ребенку, который занимается спортом, крайне необходима состязательность.

В октябре мы будем встречать участников областных соревнований по флорболу (хоккей с мячом в спортзале). В последние годы этот вид спорта в Куз-

бассе очень популярен.

Не останется вне спорта и взрослое население. Третий раз будет проводиться районная спартакиада по зимним видам спорта и ставшая довольно популярной спартакиада организаций и предприятий района.

Все соревнования обещают быть предельно интересными, поэтому обращаемся к жителям района: участвуйте в них в любом качестве - игроков, болельщиков. Приходите сами и приводите с собой детей. Возможно, ваш ребенок, «загоревшись» от увиденного, захочет прийти в спортзал и начать по-настоящему тренироваться. Спорт поможет ему стать выносливее и дисциплинированнее, а для кого-то и определит профессиональный выбор.

Максим БАРАНОВ,
директор детско-юношеской спортивной школы.
Фото из архива спортшколы.

